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Rada Powiatu Sztumskiego  

Radni Sesja 

Protokół nr V Rady Powiatu Sztumskiego 

V Sesja w dniu 21 sierpnia 2024 

Obrady rozpoczęto 21 sierpnia 2024 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 12:27 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Sławomir Bober 

2. Ludwik Butkiewicz 

3. Grzegorz Kostrzewa 

4. Adam Krupa 

5. Dorota Letkiman 

6. Ryszard Mazerski 

7. Grzegorz Murawski 

8. Leszek Sarnowski 

9. Jarosław Stawny 

10. Piotr Stec 

11. Kazimierz Szewczun 

12. Leszek Tabor 

13. Józef Warunek 

14. Marta Zarańska 

15. Rafał Żemojdzin 

1. Otwarcie obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu Sztumskiego p. Leszek Tabor otworzył V sesję Rady Powiatu 

Sztumskiego. Przywitał radnych, Zarząd, Dyrektorów, Naczelników, Nauczycieli, kierownictwo 

spółki AHoP. Odczytał klauzurę RODO i przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Na podstawie listy obecności oraz logowania w systemie eSesja Przewodniczący stwierdził 

prawomocność obrad.  
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Lista obecności stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr V Rady Powiatu Sztumskiego. 

3. Ślubowanie radnego. 

Przewodniczący odczytał postanowienie Komisarza Wyborczego z Gdańska w sprawie 

obsadzenia mandatu radnego powiatu sztumskiego. 

Poprosił o powstanie wszystkich zebranych na Sali, odczytał rotę ślubowania. Pan Sławomir 

Bober odpowiedział „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”. Następnie wręczono zaświadczenie objęcia 

mandatu i upominek dla nowo zaślubionego radnego. 

4. Przyjęcie porządku obrad. 

Porządek sesji przewiduje: 

 

1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Ślubowanie radnego. 

4. Przyjęcie porządku obrad.  

5. Nadanie aktów awansu zawodowego na stopień nauczyciela mianowanego. 

6. Przyjęcie Protokołu nr IV z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 19.06.2024 roku.  

7. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

8. Program Rozwoju Szpitala w Sztumie – referuje Prezes grupy AHoP p. Marcin Bruszewski. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – 

referuje Przewodniczący Rady Powiatu Sztumskiego p. Leszek Tabor. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LII/363/2023 Rady Powiatu Sztumskiego z 

dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie uchwalenia budżetu powiatu sztumskiego na 2024 rok – 

referuje Skarbnik Powiatu Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu Sztumskiego Nr LII/362/2023 

Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2024-2034 – referuje Skarbnik Powiatu 

Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu pomieszczenia w budynku przy ul. 

Mickiewicza 31 w Sztumie na rzecz dotychczasowego najemcy – referuje Naczelnik Wydz. 

Geodezji, Kartografii, Katastru i Gosp. Nieruch. p. Krystyna Szczepanek; 

13. Podjęcie uchwały w sprawie skargi na Starostę Powiatu Sztumskiego – referuje Sekretarz 

Powiatu Sztumskiego p. Adriana Dobrzyńska. 

14. Wnioski i oświadczenia. 

15. Sprawy różne.        

16. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący poinformował o przekazanym zmienionym porządku obrad w dniu 

poprzedzającym sesję.  

Otworzył dyskusję. 

Wobec niewniesienia żadnych uwag do zmienionego porządku zarządził głosowanie. 
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Głosowano w sprawie 

Przyjęcia zmienionego porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Piotr Stec, Leszek Tabor, Józef 

Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jarosław Stawny, Kazimierz Szewczun 

Porządek obrad po zmianach stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr V Rady Powiatu 

Sztumskiego. 

 

5. Nadanie aktów awansu zawodowego na stopień nauczyciela mianowanego. 

Przewodniczący oddał głos Staroście p. Leszkowi Sarnowskiemu. Następnie poprosił o 

powstanie, odczytał rotę ślubowania. Mianowani nauczyciele odpowiedzieli Ślubuję. Wręczono 

akty oraz upominki.  

6. Przyjęcie Protokołu nr IV z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 19.06.2024 roku. 

Przewodniczący poinformował, że nikt nie wniósł uwag do protokołu i zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

przyjęcia Protokołu nr IV z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 19.06.2024 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (13) 
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Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Piotr Stec, Leszek Tabor, Józef 

Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jarosław Stawny, Kazimierz Szewczun 

Protokół stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr V Rady Powiatu Sztumskiego. 

7. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

Starosta Powiatu Sztumskiego p. Leszek Sarnowski tradycyjnie poprosił o zadawanie pytań do 

w/w informacji. Dodał, że informacja, która nie została ujęta w sprawozdaniu Zarządu to 

informacja dotycząca złożenia wniosku do Wojewody Pomorskiego do programu dot. remontu 

dróg w powiecie na poszczególne gminy. Starosta wymienił drogi zawarte w tym programie. Są to 

m.in.  

- Gmina Sztum: Uśnice - Parpary 

- Mikołajki Pomorskie: droga do Krasnej Łąki 

- Stary Dzierzgoń: droga do Mortąg 

- Dzierzgoń: Jasna - Budzisz 

- Stary Targ: Bukowo – Jordanki 

 

Wobec braku innych pytań i uwag Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu. 

 

Informacja międzysesyjna stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr V Rady Powiatu Sztumskiego. 

8. Program Rozwoju Szpitala w Sztumie. 

Przewodniczący poprosił o zabranie głosu przez Członka Zarządu grupy AHoP p. Marcina 

Bruszewskiego, który za pomocą prezentacji w postaci slajdów omówił program dot. Rozwoju i 

modernizacji Szpitala w Sztumie. 

Przewodniczący podziękował za przedstawienie i szczegółowe omówienie programu. Poprosił 

radnych o głosowanie nad ww. programem. 

Głosowano w sprawie 

programu rozwoju Szpitala w Sztumie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 
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ZA (13) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Piotr Stec, Leszek Tabor, Józef 

Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jarosław Stawny, Kazimierz Szewczun 

Prezentacja stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr V Rady Powiatu Sztumskiego  

Prezentacja jest również dostępna na stronie Starostwa Powiatu Sztumskiego. 

Przewodniczący ogłosił 15 minutową przerwę. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Uchwałę przedstawił Przewodniczący Rady Powiatu Sztumskiego p. Leszek Tabor. 

Otworzył dyskusję. Wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

zmiany składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Piotr Stec, Leszek Tabor, Józef 

Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jarosław Stawny, Kazimierz Szewczun 

Uchwała stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr V/2024 Rady Powiatu Sztumskiego 
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10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LII/363/2023 Rady Powiatu Sztumskiego z 

dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie uchwalenia budżetu powiatu sztumskiego na 2024 rok. 

Uchwałę omówiła Skarbnik Powiatu Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

zmiany uchwały Nr LII/363/2023 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27 grudnia 2023 roku w 

sprawie uchwalenia budżetu powiatu sztumskiego na 2024 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Piotr Stec, Leszek Tabor, Józef 

Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jarosław Stawny, Kazimierz Szewczun 

Uchwała stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr V/2024 Rady Powiatu Sztumskiego 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu Sztumskiego Nr LII/362/2023 

Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2024-2034. 

Uchwałę przedstawiła Skarbnik Powiatu Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

zmiany uchwały Rady Powiatu Sztumskiego Nr LII/362/2023 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 

27 grudnia 2023 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Sztumskiego na lata 2024-2034. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne 

ZA (13) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Piotr Stec, Leszek Tabor, Józef 

Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jarosław Stawny, Kazimierz Szewczun 

Uchwała stanowi Załącznik nr 8 do Protokołu nr V/2024 Rady Powiatu Sztumskiego 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu pomieszczenia w budynku przy ul. 

Mickiewicza 31 w Sztumie na rzecz dotychczasowego najemcy. 

Uchwałę przedstawiła Naczelnik Wydz. Geodezji, Kartografii, Katastru i Gosp. Nieruch. p. 

Krystyna Szczepanek. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

zawarcia umowy najmu pomieszczenia w budynku przy ul. Mickiewicza 31 w Sztumie na rzecz 

dotychczasowego najemcy. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Piotr Stec, Leszek Tabor, Józef 

Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jarosław Stawny, Kazimierz Szewczun 
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Uchwała stanowi Załącznik nr 9 do Protokołu nr V/2024 Rady Powiatu Sztumskiego 

13. Podjęcie uchwały w sprawie skargi na Starostę Powiatu Sztumskiego. 

Uchwałę przedstawiła Sekretarz Powiatu Sztumskiego p. Adriana Dobrzyńska. 

Przewodniczący otworzył dyskusję i jako pierwszy zabrał głos. Zapytał o rozwiązanie zostało 

podjęte, aby w przyszłości uniknąć podobnego problemu. 

Na pytanie odpowiedziała Sekretarz Powiatu Sztumskiego p. Adriana Dobrzyńska, że przesłano 

za rok poprzedni oraz aktualne pomiary.  

Głos ad vocen zabrał Starosta Powiatu Sztumskiego p. Leszek Sarnowski i odpowiedział, że 

zostało uzupełnione wszystko co można było zrobić. Ta sprawa dotyczy okresu, w którym 

stanowisko Starosty piastowała inna osoba. Natomiast zrobimy wszystko, aby nie doszło do 

ponownych sytuacji. 

Głosowano w sprawie 

skargi na Starostę Powiatu Sztumskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Piotr Stec, Leszek Tabor, Józef 

Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jarosław Stawny, Kazimierz Szewczun 

Uchwała stanowi Załącznik nr 10 do Protokołu nr V/2024 Rady Powiatu Sztumskiego 

14. Wnioski i oświadczenia. 

brak 

15. Sprawy różne. 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

Radny Piotr Stec zabrał głos w sprawie rozwiązania problemu w ruchu drogowym związanym z 

przebudową Szpitala. Zaproponował utworzenie zatoczki, dla osób które wysiadają i odwiedzają 

chorych w Szpitalu. 

Starosta p. Leszek Sarnowski odpowiedział, że w tej sprawie będziemy rozmawiać z inwestorem. 

Odpowiedział również na pytanie związane z naborem do szkół w Powiecie, które zadał radny 

Piotr Stec w przerwie. Szkoły obecnie mają 8 oddziałów, gdzie w roku poprzednim było ich 14. 

Na chwilę obecną szkoła w Dzierzgoniu przyjęła 21 osób do OPW i 37 osób, bo klas 

branżowych. Szkoła w Sztumie przyjęła 16 osób do Liceum oraz 12 i 13 osób do technika i 

programisty, gdzie połączą się i utworzą jedną klasę. Szkoła w Barlewiczkach przyjęła 19 podań 

do Tech. Żywienia. Technik pojazdów samochodowych 12 osób i 8 osób do Tech. Rolnika 

utworzą również jedną klasę. Do szkoły branżowej zgłosiło się 48 osób co utworzy 2 klasy 

pierwsze wielozawodowe. Po przeprowadzonych analizach stwierdziliśmy, że około 90% 

uczniów z powiatu składa dokumenty do naszych szkół. 

Przewodniczący zabrał głos i poinformował o terminie następnego posiedzenia sesji, które 

wstępnie ustalono na 25 września na godz. 10:00. 

16. Zakończenie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący podziękował za obecność i 

zamknął 5 posiedzenie sesji Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Sztumskiego 

Leszek Tabor 

Przygotował: Administrator Systemu 


